



大乐透奖池为7.63亿
预计最高头奖奖金500万

体彩

今晚开奖彩种
排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



东莞体彩史上巨奖! 90后独中4715万

12月26日,体彩大乐透第20132期开奖中,东莞一张彩票独中3注追加一等奖,单票总奖金达到4715万多元。这不仅是东莞今年以来第8个500万元以上的大奖,还是东莞体彩史上的最大奖项。12月28日上午,幸运儿90后小刘(化名)在哥哥的陪同下前来办理了兑奖手续。

■新快报记者 陆妍思

销售截止前7分钟打票

体彩大乐透第20132期的中奖号码为:前区“03、15、16、17、21”;后区“07、10”。当期全国共开出7注一等奖,其中5注为1571万元(含698万余元追加奖金)追加投注一等奖,广东中出3注,均落在东莞,中奖彩票是一张金额为45元的5注3倍单式追加票,由长安乌沙村环南路209号的4417017079体彩实体店售出,该中奖彩票总揽奖金4715万多元。

中奖幸运儿小刘是一名90后潮汕人,在东莞长安镇经营一家快餐店,平时有不定期购买体育彩票的习惯。自2014年至今,已有6年的购彩史,每次投入都是几十元不等。

被千万彩金砸中已是幸运,能揽获东莞体彩史上最高额奖金更是难得。而小刘中奖的经历,似乎还有些与众不

同。据了解,他的中奖彩票完全是来自于机选。小刘回忆称,在12月26日晚上,他如往常一样经过体彩店,赶在彩票销售时间截止前7分钟匆忙购买了一张机选彩票。当天晚上,他照常拿出手机进行核对,结果惊讶地发现自己中得头奖。

一家人激动得整夜未眠

小刘称他起初简直不敢相信,还专门跑回体彩店里询问销售人员,经过核实确认,得知自己真的中了一等奖,他第一时间和父母分享了这个好消息,一家人甚至激动得一夜未眠。

在兑奖现场,记者了解到,原来他的哥哥也是一位忠实足彩迷,曾经也中过不少奖项,最大的金额也有几千元。对于这次中奖,小刘表示,如今他都无



开奖信息

超级大乐透 第134期

中奖号码 08 11 13 22 25 后区 04 07

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
○○	○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆奖池金额:大乐透 7.63亿元

排列三 第311期

中奖号码 5 8 0

排列五 第311期

中奖号码 5 8 0 0 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

特别报道

查过敏原,建饮食档案 注意,别贪图口福让“美味坑自己”!

“来,吃一口我们这里最新鲜的虾蟹,味道真爽!”日前,刚从北方调到南方滨海市工作的陈先生一听到这句话,心里就苦不堪言。陈先生从小就对鱼虾蟹有严重的过敏反应,轻轻碰上一口,全身就长疹子又痒又痛。

鱼、虾、蟹、牛奶、鸡蛋、花生等等,听起来都是让人流涎的美味食物。但是,它们都是常见的食入性过敏原。据珠海老年病医院邱龙飞院长介绍,对于食物引起的过敏,比较常见的临床表现,是皮肤出现皮疹、风团、皮肤瘙痒、皮肤水肿、眼痒、流泪、鼻痒、鼻塞、流涕、喷嚏、咽喉痒痛、气急、哮喘、腹痛、恶心、呕吐等症状。有些严重的病例,尤其是老年朋友更易导致心慌、头晕、喉头水肿、呼吸困难,甚至是意识丧失、休克,危及生命。所以,千万不要逼迫有过敏史的人接触(食用)过敏原。对于易过敏的人群需要查过敏原,建立自己饮食档案,谨防祸从口入!

鸡蛋、羊肉、鸡、鱼、虾等常见食物也可能是过敏原

据珠海老年病医院邱龙飞院长介绍,过敏是一种免疫变态反应,医学的解释为机体被抗原物质致敏后,再次受同一抗原物质刺激所产生的一种异常或病理性免疫反应(组织损伤)。过敏反应往往发作较急促,多在1至10分钟后出现,但也有在几日后出现的。其可由多种物质引起,包括异种血清(如破伤风抗毒素),某些动物蛋白(鸡蛋、羊肉、鸡、鱼、虾、蟹,甚至牛奶等)、细菌、病毒、寄生虫、动物毛皮、空气中的植物花粉及尘螨,以及油漆、染料、化学品、塑料、化学纤维和药物等,甚至淀粉也可导致过敏,以上这些物质均称为过敏原。对于易过敏的人群来说,一些美味背后都是可能致过敏的风险。所以,这类人群肯定需要建立自己的饮食档案。如果人们发现自己过敏原比较多,也建议到医院做相应的过敏原检查,做到心中有数。

过敏反应会引发多种疾病要及时停止接触过敏原

据珠海老年病医院邱龙飞院长介绍,过敏性疾病从新生儿到老年人的各个年龄阶段都可能发生(尤其是免疫力低下的老年人),往往具有明显的遗传倾向。过敏性疾病中,以速发型过敏反应比较常见,其主要类型有皮肤过敏反应、呼吸道过敏反应、消化道过敏反应及过敏性休克等,常见疾病有如下几种:过敏性皮炎、过敏性鼻炎、过敏性结膜炎、过敏性哮喘、过敏性休克等。

根据世界变态反应组织在首个世界过敏性疾病日,公布对30个国家进行过敏性疾病流行病学调查结果显示:在这些国家的12亿总人口中,22%(2.5亿人)患有免疫球蛋白E(IgE)介导的过敏性疾病,如过敏性鼻炎、过敏性结膜炎、荨麻疹、过敏性紫癜、食物过敏和过敏性休克等。据世界卫生组织(WHO)估计,全球约有1.5亿人患有过敏,其中50%以



上的成人及至少80%的儿童患者均由过敏因素诱发,每年有18万多人死于过敏。

为此,邱院长建议,如果食用了某些食物后,出现了“皮肤瘙痒、皮疹、眼痒、鼻痒、鼻塞、咽痒”一些轻微的过敏症状,可以先自行服用一些抗组胺药物(如:地氯雷他定、依巴斯汀等)和糖皮质激素类药物(地塞米松、泼尼松等)来缓解症状。但是,如果不慎进食后出现了严重的过敏反应,应立即停止进食,及早到专业医疗机构就诊治疗。

相关链接

地氯雷他定口服液即将上市

广东九明制药有限公司是广东省首家“抗过敏工程技术研究中心”,公司拳头产品地氯雷他定原料药、地氯雷他定片、地氯雷他定胶囊早在2013年就被广东省科学技术厅认定为高新技术产品,新产品地氯雷他定口服液也即将上市销售,九明制药一直致力于生产、研发抗过敏药物,力争改变国内抗过敏药物的市场格局。